

CORRECTION

Vol. 118, No. 3, September 1, 1963

In the article by Dr. Robinson, page 360, paragraph 5 under Methods:

Leloir's ethanol-acetate solvent (1 M sodium acetate pH 7.5)

should read:

Leloir's ethanol-acetate solvent (1 M sodium acetate pH 3.8)